

巴基斯坦挫败暗杀总统阴谋

企图在总统前往医院看望父亲时实施暗杀;至少8名“恐怖嫌疑人”被逮捕

新华社专电 巴基斯坦破获一起针对总统阿西夫·阿里·扎尔达里的暗杀阴谋，逮捕至少8名“恐怖嫌疑人”。

巴基斯坦《黎明报》5日报道，这伙人打算在扎尔达里前往一家医院看望父亲时实施暗杀。

报道说，巴基斯坦安全部门5月15日截获一个电话，两名“恐怖分子”通话时谈论发动自杀袭击。以电话为线索，安全人员追踪并在首都伊斯兰堡逮捕两名恐怖嫌疑人。

“调查过程中，他们(嫌疑人)披露自己隶属一个先前遭取缔的宗派团体，承认打算暗杀总统。”

除这两名恐怖嫌疑人，警方在伊斯兰堡和作为扎尔达里故乡的南部信德省沙阿纳瓦兹地区逮捕另外6人。

德新社报道，妻子、前总理贝娜齐尔·布托2007年遇刺身亡后，扎尔达里一直孤身一人。他的父亲哈基姆·阿里·扎尔达里在巴基斯坦医学科学研究所住院几个月后，上月去世。

延伸阅读

美军无人机在巴炸死21人

的同伙尸体时，被第二架飞机发射的导弹打死。

情报人员说，距离前一地点大约50公里处的一座村庄，美军无人机还发射一枚导弹击中一辆车，打死4名武装人员。

两次行动造成的死亡人数无法证实。武装人员通常不认可媒体或官方公布的数字。

路透社分析，从美军6日的无人机行动强度看，意味着美方可能确认目标为高级别

“基地”组织或塔利班武装人物，或者认为这一地区的安全威胁全面升级。

两天前，巴基斯坦情报人员说，美军无人机3日夜间空袭瓦纳附近一座村庄，发射至少3枚导弹，打死9人，其中包括武装组织“伊斯兰圣战运动”领导人伊利亚斯·卡什米里。卡什米里被视为“基地”领导人乌萨马·本·拉丹接班人的人选之一。美国曾悬赏捉拿伊利亚斯·卡什米里。

中国主张在确保安全前提下继续发展核电

据新华社维也纳6月6日电 中国国家原子能机构主任陈求发6日在维也纳表示，中国主张在确保安全的前提下继续发展核电。

陈求发当天在出席国际原子能机构理事会会议时发言说，和平利用核能，提高清洁能源比重是中国能源发展战略的重要内容。中国政府始终高度重视核安全，始终坚持安全第一的原则，积极引进、开发先进核能技术为核安全提供技术保障，同时建立了较为完整的核安全法规、核安全监管以及核应急体系。

他指出，对许多国家而言，核能仍是应对全球能源短缺和气候变化的重要选择之一，但发展核能必须以确保安全为前提。核事故的影响没有国界，核安全水平的提高需要国际社会的共同努力。

中国支持潘基文竞选连任联合国秘书长

新华社北京6月6日电 外交部发言人洪磊6日表示，中国支持潘基文先生竞选连任联合国秘书长，希望他能获得各方广泛的支持。

有记者问，联合国秘书长潘基文已对外宣布将竞选连任，请问中方对此有何评论？

洪磊说，联合国秘书长作为联合国最高行政长官，对联合国各领域工作有着重要影响和独特作用。潘基文先生作为来自亚洲国家的秘书长，在任职的四年多时间内，为推动联合国在国际事务中发挥更大作用作出了重要贡献，中方对他的工作表示肯定。中方支持潘基文先生竞选连任，也希望他能获得各方广泛的支持。

委内瑞拉称与美关系冻结

新华社专电 委内瑞拉外长尼古拉斯·马杜罗6日说，美国对委内瑞拉石油公司实施制裁后，委内瑞拉政府与美国的的关系已经冻结，而且看不到改善的可能。

马杜罗在委内瑞拉电视台十台播出的专访中说，美国总统贝拉克·奥巴马上台后，委内瑞拉曾试图与美方建立对话，但这些尝试都遭到轻蔑拒绝。“我们付出努力试图建立通常的交流关系，但现在已经不可能。”他说。

马杜罗说，美国国务院上月底向委内瑞拉石油公司实施制裁后，他已不能预测委美之间僵持的关系是否能突破。

美国国务院5月24日指认委内瑞拉石油公司等7家外国石油和航运企业违反美国制裁伊朗法案，宣布对它们实施制裁，禁止委内瑞拉石油公司获得美国政府合同、利用美国进出口融资和获取敏感技术出口许可证，但不禁止向美国出售石油。



□新华社发

巴勒斯坦示威者与以军冲突造成至少22人死亡

6月5日，在以色列和叙利亚边境地区，以色列安全人员向巴勒斯坦示威者发射催泪瓦斯。

当天，旅居叙利亚的巴勒斯坦人在戈兰高地举行纪念第三次中东战争活动。示威者与以色列军队在叙以隔离区附近发生冲突，造成至少22人死亡，350人受伤。

也门总统萨利赫成功接受手术

两周后将康复回国

据新华社利雅得6月5日电 沙特阿拉伯政府医卫官员5日说，也门总统萨利赫当天在沙特首都利雅得一所军队医院成功接受两次手术，两周后他将康复回国。

沙特的阿拉伯卫星电视台援引这位官员的话说，当天进行的两次手术分别是在胸部和颈部，从中取出弹片。下一步医生将为萨利赫进行整容手术。这位官员说，经过两周康复后，萨利赫将回到也门。

德国暂未在芽苗菜中发现肠病疫情致病菌

据新华社柏林6月6日电 德国下萨克森州农业部6日下午宣布，对被疑是本次肠出血性大肠杆菌疫情传染源的芽苗菜的初步抽样检查，并没有发现致病菌。有关实验室检测还将继续进行。

下萨克森州农业部在一份新闻公报中说，德国卫生防疫部门已从该州一家芽苗菜生产企业的原料和加工工具上提取了40个化验样本，并完成了其中23个样本的实验室检验，结果并没有发现导致疫情的罕见大肠杆菌。对其他样本的检验还在进行。

公报说：“鉴于对部分样本检验所取得的经验，我们认为要确定无疑地验证可疑病原是否存在还需进行深入的分析调查。有关调查估计短期内还不会出结果。”

德国下萨克森州农业部长林德曼5日下午举行记者招待会说，位于该州于尔岑县的一家企业曾向疫情较重的地区供应过用来做凉拌色拉的绿豆芽等多种芽苗菜。这家企业的一名女职工已被确诊感染肠出血性大肠杆菌，另一名职工也出现腹泻症状。种种迹象显示，这家企业可能是本次疫情的一个重要传染源。在这家企业查到的18种芽苗菜包括绿豆芽、鹰嘴豆芽、萝卜芽、小红萝卜芽和绿菜花芽等。

关注利比亚局势

中国驻埃及使馆外交官与利“全国过渡委员会”进行接触

新华社北京6月6日电 外交部发言人洪磊6日表示，中国驻埃及使馆外交官与利比亚“全国过渡委员会”负责人进行了接触。

有记者问，据悉，中国驻埃及使馆外交官近日赴班加西与利比亚“全国过渡委员会”进行了接触，请证实有关消息。

洪磊说，近日，中国驻埃及使馆外交官抵达利比亚班加西，了解当地人道主义状况和中资机构情况，并与“全国过渡委员会”负责人进行了接触。中方认为利比亚各方应以利比亚国家和人民的根本利益为重，充分考虑国际社会有关调解方案，通过政治手段解决利比亚危机。

俄称北约“滑向”地面战

俄罗斯外交部长谢尔盖·伊万诺夫5日说，北大西洋公约组织派出武装直升机加入针对利比亚的军事行动，表明地面战争近在咫尺。

英国外交大臣威廉·黑格当天否认北约打算派出地面部队，称不会为军事行动设定期限。

英国外交大臣黑格5日否认北约打算派地面部队进入利比亚。

就北约出动武装直升机一事，他承认对利比亚军事行动“力度加大”，但否认行动“发生转变”。

他接受媒体采访时拒绝预测行动何时结束。“我们不会设定期限。”

现阶段，法国、意大利、卡塔尔等国已承认“全国过渡委员会”是利比亚唯一合法代表，而绝大多数国家眼下仍将卡扎菲政府视为利比亚唯一合法政府。

发警告

伊万诺夫当天在新加坡出席香格里拉对话会，即亚洲安全大会时发表讲话，谈及北约出动武装直升机轰炸利比亚境内目标。“我认为，出动攻击型直升机轰炸地面目标，是地面战争开始前的最后一个步骤……(北约)正有意或者无意地滑向一场地面战争。”

伊万诺夫直言，联合国安全理事会决议目的是保护平民，没料到北约借此派遣战机和直升机轰炸利比亚地面目标。

按照他的说法，北约随意解读安理会决议，为自己的军事行动辩护，实际上“倒向内战冲突双方中的一方”，他呼吁利比亚政府和反对派举行谈判，结束冲突。

“无期限”

炸不停

北约战机5日继续猛烈轰炸利比亚首都的黎波里等地目标。

利比亚当地时间5日凌晨2时30分左右，的黎波里发生4次剧烈爆炸。美联社报道，5日中午，距离的黎波里不远的塔朱拉遭到轰炸，发生4次爆炸。英国5日宣布，英军“阿帕奇”武装直升机5日再次出动执行战斗任务。

借助北约加大军事行动力度，利比亚反对派武装近期在西部夺取了3座小镇，解除了政府军对另外一个镇的封锁。(新华社供本报特稿)

威海经济开发区大力提高幼儿教育水平

威海经济技术开发区教育局采取多项措施，大力规范学前教育办学行为，全面提升全区幼儿教育机构办学水平。

开发区每年在教育事业费中安排不低于10万元的农村学前教育教师培训专项经费，并逐年增长；建立了农村特困家庭幼儿入园管理费减免制度，减免人数按农村在园幼儿8%的比例确定，其中3%全免，5%减半。教育局成立了规范办园行为督导组，对招生工作、园籍管理、收费管理、教育教学管理、财务管理、安全管理、卫生保健等方面的工作进行规范督导。(于美芳)

全力打造骨干教师队伍。开设骨干教师培训班，制定骨干教师培养培训计划，组织骨干教师外出参观学习、定期研讨、集体会诊、特色经验交流，每周三晚上进行网上教研，定期定专题研讨。高密度、高质量的培训开阔了骨干教师视野，提高了骨干教师的专业素养，引领他们迅速向专业型、研究型教师迈进。广泛开展全员培训活动，按照“外请专家引领，内有骨干示范，全员共同参与”的思路，先后开展了专家讲座、公开课展示、阅读一本书、基本功考核、手拉手互动等系列培训活动。

玲珑集团公告

2011年6月，山东玲珑橡胶集团公司(今玲珑集团)及其下属企业改制过程中，工会委员会代表公司职工出资，此后该部分职工陆续以权益转让方式办理了职工股清退。为进一步完善职工退股的相关事宜，请有关职工于2011年6月15日前与公司联系或前往公司面洽。联系人：张敬梅，电话：0535-8242708。

电脑不用打字,真好!

E人E本全手写电脑,成中国政商精英出差开会必备品

不想用键盘打字? 嫌拼音输入麻烦? 一支笔, 一个本, 解决电脑操作、输入难题!

会议记录, 有声有色

文件审批, 即签即发

手写邮件, 原汁原味

上网搜索, 随时随地

诚招全省各地经销商

招商热线: 13506409745 18663779907

山东销售中心: 济南山大路47号数码港大厦A座706室

济南贵和购物中心五楼